Hpopfpota
OE€ TIVOKES OVO OLOGTAGEMV



Hopaderyno

No ypawyere mpoypoupo mov 0o (ntaer amd TO YPNGTN VO OMGCEL
TPAYROTIKOVS oplBupovg mov Oa tomoletel o éva mivoka a ovo
ownotdocmv 3X5 Bécemv. To Tpoypopnpa Oo ekTVTOVEL TO TivoKke &, Kol 0o,
Bplokel KOl EKTUTAOVEL TOV AVAGTPOPO TIVOKO TOL A.



#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{ - -
inti,j;
float a[3][5],b[5][3];
cout<<"\nAssign values to the array a: "'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>a[i][jl;
}
cout<<endl<<endl<<™\nThe array a: "'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)

{
cout<<endl;
for (j=0; j<5; j++)
cout<<a[i][j]<<""
}
for (i=0; i<5; i++)
{
for (j=0; j<3; j++)
} bli][i]=alillil;

cout<<endl<<endl<<'"\nThe array b: "'<<endl;
for (i=0; i<5; i++)

{
cout<<endl;
for (j=0; j<3; j++)
cout<<b[i][j]<<"
}
return O;



Hopaderyno

Na ypawyete npoypoppa mov 0o {ntdael 0o To ¥PNoT) VO OMGEL OKEPALOVS
Octikovg apOpovg (amarteitor £leyyog opOoTNTOC OLoONEVOV) 7OV B0
tomo0etel o€ va mivaka a 600 owactdoemv 3X5 0éccwv. To podypopupa Oa
EKTVTOVEL TO TivoKo a, Kol 0o Ppilokel KOl EKTVTOVEL TOV OVAGTPOPO
VOKO TOV a.



#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{ - - =
inti,j;
int a[3][5],b[5][3];
cout<<"™\nAssign values to the array a: *'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)

{
for (j=0; j<5; j++)
{
cin>>a[i][j];
while(a[i][j]<=0)
{
cout<<"\nThe value must be positive. **;
cout<<"\nGive a positive value: '*;
cin>>a[i][jl;
}
}



cout<<endl<<endl<<\nThe array a: "'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)

{
cout<<endl;
for (j=0; j<5; j++)
cout<<a[i][jl<<" '
}
for (i=0; i<5; i++)
{
for (j=0; J<3; j++)
} bli]l]=alilil;

cout<<endl<<endl<<"\nThe array b: ""<<endl;
for (i=0; i<5; i++)
{
cout<<endl;
for (j=0; j<3; j++)
cout<<bl[i][j]<<"

}

return O;



Hopaderyno

Na ypawyete npoypoppa mov 0o {ntdael 0o To ¥PNoT) VO OMGEL OKEPALOVS
aplOpovg mov Oa Tomobetel o6e 6vo mivakes a, b dv0 SweTacsv 3X5
0¢cs0v 0 KaOévas. To Tpdypopupa 0o ekTVAOVEL TOVG TIVOKES 4, b, Ko ot
ovvéyewn 0o er&yyer av givar 100t KoL 00 EKTVTAOVEL £VO GYETIKO VL.



#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

inti,j,k;
int a[3][5],b[3][5];
cout<<"\nAssign values to the array a: "'<<endl<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>a[i][j];
}
cout<<"\nAssign values to the array b: "'<<endl<<endl,
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>b[i][j];
}
cout<<endl<<endl<<"\nThe array a: "'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
cout<<endl;
for (j=0; J<5; j++)
cout<<a[i][jl<<" '



cout<<endl<<endl<<"™\nThe array b: "'<<endl;
for (i=0; i1<3; i++)

{
cout<<endl;
for (j=0; j<5; j++)
cout<<b[i][j]<<"
}
k=0;
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; J<5; j++)
{
if(a[ifh]==bli10])
K++;
}
}
if(k==15)
cout<<endl<<endl<<'\n The arrays are equal'";
else

cout<<endl<<endl<<"\nThe arrays are not equal®’;
return 0;



To o mapaoeryna
1E OLaPOPETIKN Yprion Tov K



#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

inti,j,k;
int a[3][5],b[3][5];
cout<<"\nAssign values to the array a: "'<<endl<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>a[i][j];
}
cout<<"\nAssign values to the array b: "'<<endl<<endl,
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>b[i][j];
}
cout<<endl<<endl<<"\nThe array a: "'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
cout<<endl;
for (j=0; J<5; j++)
cout<<a[i][jl<<" '



cout<<endl<<endl<<"™\nThe array b: "'<<endl;
for (i=0; i1<3; i++)

{
cout<<endl;
for (j=0; j<5; j++)
cout<<b[i][j]<<"
}
k=0;
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
{
if(afifo]=obM10])
k=1:
}
}
if(k==0)
cout<<endl<<endl<<'\n The arrays are equal'";
else

cout<<endl<<endl<<"\nThe arrays are not equal®’;
return 0;



Hopaderyno

Na ypawyete npoypoppa mov 0o {ntdael 0o To ¥PNoT) VO OMGEL OKEPALOVS
aplOpovg mov Oa Tomobetel o6e 6vo mivakes a, b dv0 SweTacsv 3X5
0¢cs0v 0 KaOévas. To Tpdypopupa 0o ekTVAOVEL TOVG TIVOKES 4, b, Ko ot
ouvvéyewn Oa  eréyyer av givar avtifetolr kKol 0o ekTLVTOVEL £va GYETIKO

U VU,



#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

inti,j,k;
int a[3][5],b[3][5];
cout<<"\nAssign values to the array a: "'<<endl<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>a[i][j];
}
cout<<"\nAssign values to the array b: "'<<endl<<endl,
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>b[i][j];
}
cout<<endl<<endl<<"\nThe array a: "'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
cout<<endl;
for (j=0; J<5; j++)
cout<<a[i][jl<<" '



cout<<endl<<endl<<"™\nThe array b: "'<<endl;
for (i=0; i1<3; i++)

{
cout<<endl;
for (j=0; J<5; j++)
cout<<b[i][j]<<"
}
k=0;
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
{
if(alili]==-bli]0])
K++;
}
}
if(k==15)
cout<<endl<<endl<<'"\n The arrays are opposite'’;
else

cout<<endl<<endl<<"\nThe arrays are not opposite'’;
return O;



Aocknon

Na ypawyete npoypoppa mov 0o {ntdael 0o To ¥PNoT) VO OMGEL OKEPALOVS
Octikovg apOpovg (amarteitor £leyyog opOoTNTOC OLoONEVOV) 7OV B0
tomo0etel o€ éva mivaka a 600 owuctdoemv 4X6 0éoccwv. To Tpodypoupa Oa
EKTVTOVEL TO TivoKo a, Kol 0o Ppilokel KOl EKTVTOVEL TOV OVAGTPOPO
VOKO TOV a.



Aocknon

Na ypawyete npoypoppa mov 0o {ntdael 0o To ¥PNoT) VO OMGEL OKEPALOVS
aplOnovg mov Oa TomoBetel 6c OvVo mivakes @, b 000 SwwsThcE®V 4X6
0¢cs0v 0 KaOévas. To Tpdypopupa 0o ekTVAOVEL TOVG TIVOKES 4, b, Ko ot
ovvéyeln 0o eAEyyEL av T0 AOPOIoHE TOVS £Ival 0 UNOEVIKOC TTIVOKOG, KOl
00 ekTVTAOVEL £VO GYETIKO Pfvopa.



Aocknon

Na ypawyete npoypoppa mov 0o {ntdael 0o To ¥PNoT) VO OMGEL OKEPALOVS
aprOpovg mwov B TomobetTel 6 éva Tivaka a 0V0 OLHCTAGEMVY SXO BfcemV.
To wpoypappa 0o eKTVTAOVEL TO TIVOKO & KOl 6T cLvEYELD Oa eAEyy el av
CUUUETPIKOG KL B0 EKTVTAOVEL £VU GYETIKO PVONLO.



